
質　　　　問　　　　内　　　　容 4 3 2 1

61 31 4 4

(16) (8) (1) (1)

27 50 23 0

(7) (13) (6) (0)

61 31 8 0

(16) (8) (2) (0)

69 27 4 0

(18) (7) (1) (0)

50 35 12 4

(13) (9) (3) (1)

54 46 0 0

(14) (12) (0) (0)

69 23 8 0

(18) (6) (2) (0)

77 15 8 0

(20) (4) (2) (0)

46 23 23 8

(12) (6) (6) (2)

73 23 4 0

(19) (6) (1) (0)

65 35 0 0

(17) (9) (0) (0)

77 12 12 0

(20) (3) (3) (0)

38 50 12 0

(10) (13) (3) (0)

61 23 15 0

(16) (6) (4) (0)

50 38 8 4

(13) (10) (2) (1)

96 4 0 0

(25) (1) (0) (0)

85 12 4 0

(22) (3) (1) (0)

令和３年度　学校生活についてのアンケート結果（児童）
新野東小学校
R４年1月実施

3 学習していることはよくわかる。

次の１～１７について，あてはまるらんに○印　をつけてください。
＜４＞おもう　　　　　　　　　　　　　　＜３＞少しおもう
＜２＞あまりおもわない　　　　　　　＜１＞おもわない

回答数２６名

5 進んで読書をしている。

1 学校へ行くのが楽しい。

2 自分から進んで勉強をしている。

4 タブレットを使うことで，授業が分かりやすくなった。

7 だれとでも仲良く助け合って生活している。

8 なんでも話ができる友達がいる。

6 家族や近所の人・友達・学校の先生にあいさつができている。

12 休み時間は外で元気に遊んでいる。

13 めあてをもって体力つくりに取り組んでいる。

9 なやんだり，困ったりした時は先生に相談している。

10 そうじをがんばってしている。

11 学校のきまりを守っている。

※数値は，上段（％），下段（人数）
※％は，四捨五入をしているため，合計が１００％にならない項目もあります。

16 朝ごはんを食べて登校している。

14
家で低学年２０分以上，中学年４０分以上，高学年６０分以上
学習している。

15 「早寝・早起き」ができている。

17 新野町（阿南市）というまちがすきだ。


